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Seniorklubben TOLD & SKAT Aalborg 
 
 
Referat fra bestyrelsesmøde den 17. september2019 

 

Deltagere:    Karin Christensen   

Erik Grønvald 

Christian Rasmussen 

Anne Grethe Hjort 

 

Følgende emner blev drøftet: 

Evaluering af jubilæumsarrangementet på Egholm og besøget på Aabybro mejeri. 

Kommende aktiviteter 

Seniorsammenkomsten i Skat 

Klubbens generalforsamling 

Klubformandskonference 

Økonomi 

 

Nye medlemmer 

Bestyrelsen byder velkommen til følgende nye medlemmer: 

Flemming Kristiansen 

Mona Holm 

Else Marie Dahl 

Steen Dahl Christensen 

Jørgen Hansen 

Ivan Rodian 
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Herefter har klubben 125 medlemmer. 

 

Evaluering af jubilæumsarrangementet på Egholm 21. maj 2019 

Der deltog 56 medlemmer i vores jubilæumsarrangement på Egholm. En hel del af deltagerne 

startede med en gåtur på øen for at samle appetit til frokosten. 

Restaurant Kronborg serverede en veltillavet buffet og alle nød den gode mad og de fine 

omgivelser. Dog gjorde vi ejeren efterfølgende opmærksom på, at der var for besværlig adgang til 

buffeten, og at der var for lidt personale til at modtage bestilling og servering af drikkevarer.   

 
Evaluering af besøget på Aabybro mejeri den 6. juni 2019 

23 deltog i besøget på Aabybro mejeri. Selv om der var rigtig fint vejr, blev rundvisningen en lidt 
sval affære, da temperaturen på mejeriet er lav. 
  
Rundviseren var meget vidende om mejeri og landbrugsforhold, og da han samtidig var meget 
underholdende, blev det en vellykket og god oplevelse. Under rundturen blev der serveret is, og 
efter rundturen fik vi serveret kaffe og iskage i dagligstuen. 
 
 
Kommende aktiviteter 
 
Næste arrangement er foredrag den 23. september 2019 med fængselspræst Lena Bentsen. 
Desværre er der for få tilmeldte, hvorfor bestyrelsen med beklagelse finder det nødvendigt at 
aflyse arrangementet. Bestyrelsen undrer sig over, at der ikke var flere medlemmer der ønskede at 
deltage. 
 
 
Seniorsammenkomsten i Skat 
 
Skat afholder onsdag den 9. oktober 2019 seniorsammenkomst og indbydelsen er i år udsendt på 
mail.  
 
Bestyrelsen er involveret i både planlægning og afvikling af arrangementet. 
 

Der vil være indgang fra personaledøren fra kl. 12.00.  

 

Klubbens generalforsamling 2020 
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Seniorforeningens generalforsamling er flyttet til den 21. april 2020. Vores generalforsamling i 

klubben er fastsat til den 22. april 2020.  

Bestyrelsen finder det uheldigt, at der er to generalforsamlinger med en dags mellemrum. Derfor 

foreslår bestyrelsen at klubbens generalforsamling udsættes til den 18. maj 2020, således den 

falder sammen med klubbens 25 års jubilæum.  

Vi er naturligvis opmærksomme på, at det strider mod vores vedtægter, hvor der står at 

generalforsamlingen skal afholdes i april måned. Men for at fejre jubilæet, finder vi det 

undtagelsesvis i orden, at vi skubber det. 

 
Bestyrelses‐ og klubformandskonference 
 
6. og 7. november 2019 afholdes den årlige Bestyrelses‐ og klubformandskonference i 

Seniorforeningen. Konferencen, der afholdes i Odense, er i alle forhold rådgivende for bestyrelsen. 

Bestyrelsen har ikke på nuværende tidspunkt modtaget emner til behandling på konferencen. 

 
 
Økonomi 
 
Kassebeholdningen udgør ca. 18.700 kr., hvilket bestyrelsen finder tilfredsstillende.  
 
 

Christian Rasmussen 


